
Év kö zi 6. va sár nap
Mk 1,40–45

A lep rás

El lent mon dá sos gyó gyí tá si tör té net tel ál lunk szem be, amely ről 
azt sem tud juk, hogy mi kor és hol tör tént. Jé zus meg gyó gyít ja a 
lep rást, hall ga tást pa ran csol ne ki, még is el kül di a pap hoz. Ez az 
el lent mon dás kü lön bö ző ál lás fog la lás ra kész tet te a szö veg ma gya-
rá zó kat. Van, aki ké tel ke dik az azon na li gyógy ulás ban. Akad, aki 
pró ba té tel nek tart ja a pap hoz kül dést. Jé zus szi go rú an meg til tot ta, 
hogy a meg tisz tult be szél jen ar ról, hogy őt meg gyó gyí tot ta.

A lep ra a Bib li á ban a leg ször nyűbb be teg ség nek szá mí tott. 
Rész le te sen ol vas ha tunk ró la a Le vi ták köny vé nek 13. fe je ze té ben, 
amelyben lát juk, hogy szin te min den bőr be teg sé get lep rá nak tar-
tot tak. Ha va la ki még is meg gyógy ult, azt a ha lott fel tá masz tá sá hoz 
ha son lí tot ták. A be teg ség gyöt rel me mel lett a tár sa da lom is el szi ge-
tel te a be te get, aki nek ön el lá tó nak kel lett len ni: nem lép he tett Je ru-
zsá lem óvá ro sá ba, ha nem a kö zös sé gen kí vül kel lett él nie. Le ta kart 
sza kál lal, és ki bon tott haj jal, járt, és messzi ről ki a bál ta, hogy be teg. 
Qumránba nem lép he tett be lep rás.

Jé zus gesz tu sa, hogy meg érin ti őt, a gyó gyí tást szol gál ja, de 
nem ve szély te len. Az Ószö vet ség ben két lep ra gyó gyí tó el be szé lés-
sel ta lál ko zunk (Szám 12,14–16): ami kor Mó zes hét nap után meg-
gyó gyít ja Mirjámot. Az is mer tebb tör té net ben Elizeus meg gyó gyí-
tot ta a szí ri ai Námánt (2Kir 5,8–14), hogy be bi zo nyít sa, van még 
pró fé ta Iz ra el ben. El kép zel he tő hogy a lep rá sok gyó gyí tá sá nak is 
ilyen iga zo ló jel le ge van. Jé zus ha rag ja a hall ga tá si pa rancs ha té-
kony sá gát szol gál ja. A lep rás nak egyéb ként ma gá tól is tud nia
kel lett, hogy ilyen mó don iga zol hat ja, te he ti hi va ta los sá a gyógy u-
lá sát. Va ló szí nű leg Jé zus azért fi gyel mez tet te, mert a gyó gyí tás 
ide jé ben a Templom még lé te zett, de a zsi dó val lá si in téz mé nyek 
nem mű köd tek za var ta la nul.

Min den kor nak meg van a ma ga lep rá ja, rák be teg ség, szer zett 
im mun hi ány, stb. Kis sé egész ség má ni ás ko runk ban a be teg em bert 
nem csak szám űzik a kór ház ba, ha nem sok eset ben tel je sen ki kö zö-
sí tik.

A be teg ség az em be ri lé lek nek is nagy pró ba té te le, a lá za dás tól 
a ke se rű sé gig, a vá das ko dás tól a meg nyug vá sig ren ge teg fá zi son 
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me gyünk ke resz tül. Csak a be teg tud ja iga zán ér té kel ni az egész sé-
get. Hé rak lei tosz mond ta: „a be teg ség te szi az egész sé get édes sé és 
jó vá.” Aki ed dig nem küsz kö dött tes ti-lel ki ép sé gé vel, az ne he zen 
tud ja el kép zel ni, mi lyen a be teg lel ki ál la po ta. A be teg ség leg több 
eset ben meg mu tat ja, hogy mi rej lik az em be ri lé lek mé lyén. A hí vő 
em ber a be teg ség fáj dal mát fel tud ja aján la ni má sért, a hi tet len erős 
vá das ko dás ba kezd. 

Ma a vi lá gon min de nütt a gyó gyí tó ipar mű kö dik a kór há zak-
ban. Saj nos sok eset ben a be teg nek a kór ház ban is nem csak a fi zi kai 
fáj dal mat kell el vi sel ne, ha nem azt is, hogy kép te len ön ma ga el lá-
tá sá ra, és má sok kö nyö rü le té re, se gít sé gé re szo rul. A be te gek kel 
rend sze re sen tö rő dő ápo lók és or vo sok egy ré sze meg ke mé nye dik, 
ke vés együtt ér zést mu tat a be teg gel. Akad aki vis  sza él be teg 
el esett sé gé vel és be fo lyá sol ha tó sá gá val. Min den be teg nek fel kel le-
ne ír ni a hom lo ká ra: „Hodiae mihi cras tibi!” – „ma ne kem, hol nap 
ne ked” kell el szen ved ni ezt az ál la po tot. Ha tö rődsz egy be teg gel, 
ta lán te is ta lálsz majd va la kit, aki gyen ge sé ged ben és el esett sé ged-
ben raj tad meg kö nyö rül.

A lep rás imá ja

Jé zu som! Nagy ín ség ben vol tam, a baj egész éle te met, min-
de ne met el bo rí tot ta. Hoz zád for dul tam, mert már se hol 
nem re mél tem gyógy ulást, egye dül ná lad. El hit tem, hogy 
meg tudsz gyó gyí ta ni. Hoz zád ki ál tot tam, és te ir gal ma san 
meg érin tet tél. Tel je sen meg újul tam a sze re te ted ben. Há la 
ezért ne ked!

De kér lek, bo csásd meg, hogy csak gond ja im ban Azu tán 
an  nyi ra meg örül tem gyó gyí tá sod nak, hogy nem is fi gyel-
tem sza va id ra. Csak ad dig vol tál fon tos szá mom ra, amíg 
meg ol dot tad a prob lé má mat. A jó szán dék el le né re aka dá-
lyoz tam uta dat. Aján dé kozz meg kér lek, fi gyel mes szív vel, 
hogy meg hall jam sza va i dat, és ezen túl min dig asze rint is 
cse le ked jek! Amen.
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